

理事长
单位菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰 副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党总支书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 党委书记 时志江理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党总支书记 王广金
曹县人民医院 院长共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

市牡丹人民医院实施微创手术 治愈骨折女童

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋)近日,家住菏泽的7岁女孩因奔跑时意外摔倒,致右膝关节肿胀、疼痛,行走受限,当地卫生院医务人员给予外用膏药治疗。2周后,患儿右膝关节疼痛及肿胀无明显缓解,患肢膝关节屈曲畸形。

随后,患儿家属带其到菏泽市牡丹人民医院运动医学门诊就诊,被诊断为右膝关节前交叉韧带止点撕脱骨折。科室医疗团队进行了术前讨论,因患儿是一名儿童,骨骼未闭合,孙振彬、赵弟庆建议给予关节镜下前交叉韧带止点撕脱骨折可吸收缝线固定术,该技术为微创手术,

经膝横韧带通过胫骨骨通道进行固定,规避了以前开放手术所带来的手术切口疤痕、骨骼损伤的风险。患儿家属易于接受,更利于患儿以后的生长发育和功能康复。

术中,因患儿骨折块移位明显,Meyers-McKeever分型为III型,骨折端较多软组织充填,给予镜下清理后,于前交叉韧带止点处穿线,经膝横韧带向远端牵拉复位,于胫骨结节远端建一横行骨道并穿线固定。镜下见骨折解剖复位,膝关节屈伸活动恢复正常,手术时间30分钟,术中出血5毫升左右。术后,根据患儿的具体情况,为其制定了详细的康复计划,于术后第3天

办理出院。

据了解,膝关节前交叉韧带止点撕脱骨折最常发生在儿童和青少年,文献报道,多见于8-14岁儿童。在选择治疗方案时,应当结合患者不同发育阶段,采用相应的方法,尽可能规避对骺板的影响。

近年来,菏泽市牡丹人民医院持续推进学科建设,先后派出人员到北京大学第三医院运动医学科(北京大学运动医学研究所)进修学习。目前正逐渐开展运动医学相关疾病的诊断、治疗和康复,主要诊治与运动有关或影响运动的骨与关节、肌肉、肌腱、韧带、软骨、滑膜等损伤的疾病,并开展了“保膝”治疗的各项技术。



市三院举办 心理健康公益宣教直播课堂



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李丽娟)为有效促进亲子沟通,构筑和谐亲子关系,8月24日下午菏泽市第三人民医院心理健康服务中心举办了心理健康公益宣教直播课堂。

直播课堂首先由菏泽市第三人民医院业务副院长、主任医师、心理治疗师刘蔚结合自己工作中遇到的常见案例,畅谈了父母以为自己做的很好而孩子们并不喜欢的话题,引导父母调整心态和方法,努力做孩子需要的爸爸妈妈。主治医师、心理治疗师王林平分析了随着孩子年龄的增长,父母和孩子之间的距离越来越远的现象,为家长支招如何走进孩子心

治疗师刘蔚结合自己工作中遇到的常见案例,畅谈了父母以为自己做的很好而孩子们并不喜欢的话题,引导父母调整心态和方法,努力做孩子需要的爸爸妈妈。主治医师、心理治疗师王林平分析了随着孩子年龄的增长,父母和孩子之间的距离越来越远的现象,为家长支招如何走进孩子心

中。接着主治医师、心理治疗师李丽娟谈同胞竞争情结,为大家分享父母该如何正确看待并合理处理同胞竞争问题。最后主治医师、心理治疗师、国家二级心理咨询师王国平,以《面对有自伤行为的青少年,我们该做些什么》为题,与大家探讨了这个父母和家人都不愿意面对,却是近几年在心理门诊经常遇到且已经引起社会普遍关注的问题。

直播课最后,四位心理治疗师分别解答了二宝哭闹强势、大宝胆小怕事反映出的同胞竞争现象,及孩子厌学逃学、玩手机上瘾等网友普遍关注和提问较多的几个问题。直播课持续1个小时,受到了广大网友的关注和喜欢,共有7000多人在线观看。

在之后的工作中,菏泽市第三人民医院将进一步丰富科普内容和形式,为人民群众带来更多、更专业的心理健康知识。

医护人员全力助 “熊猫血”孕妇顺利分娩

本报讯(牡丹晚报全媒体通讯员 李慧娟)近日,出院在即的程女士及家属来到菏泽市立医院产科医生办公室,向辛苦守护自己分娩的孙玉萍医生及产科全体医护人员赠送了一面锦旗,以表达感激之情。

程女士8月19日入院菏泽市立医院产科,接诊时她的情况较为特殊,身为孕妇同时血型为Rh阴性血。

就诊时程女士精神高度紧张,为节约转院周折时间,确保胎儿安全,孙玉萍安抚孕妇并积极协助家属办理入院手续。入院后产科全体医护人员高度重视,产科主任闫印春、护士长秦凤芝多次对程女士进行悉

心指导及详细检查。孙玉萍多次对孕妇进行胎心监护,采取OTC试验测试宝宝胎心的反应后,积极鼓励孕妇自然分娩,并全程监护,随时储备充足的Rh阴性血以备不时之需。

终于在医护人员齐心协力的鼓励和陪同下,程女士顺利分娩一健康男孩。

程女士与其家属心存感激,鲜艳的锦旗,彰显了医患情的真挚与和谐。

**预防疾病
健康同行**
菏泽市疾病预防控制中心
传染病防治咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

抗击疫情 守护健康



1.勤洗手



2.戴口罩



3.勤消毒



4.不聚集

